



熊熊燃烧的特奥圣火



刘翔与特奥运动员在开幕式上传递火炬



姚明和中国特奥运动员一起进场



施瓦辛格率领美国特奥运动员进场

## 特奥圣火闪耀浦江 世界目光聚焦申城

雍和 陈正宝 周国强 彭幼龙 孙中钦 摄影

响彻夜空的千人鼓乐、和谐一致的武术表演、动人的民间传说、美妙的音乐演奏……昨晚,在上海体育场内,一场盛况空前的开幕式演出为2007年世界夏季特奥会揭幕。

特奥会开幕式演出在盛大的中华鼓乐表演中拉开帷幕。全场3000面威风锣鼓一起擂响!特奥会代表团在数百位白衣“引导员”的指示帮助下,160多个国家和地区的嘉宾步入会场。

勇气、技能、分享和欢乐,是特奥会的四种精神,也是昨夜开幕式的主题。

灯光变幻,舞台变成蓝色海洋,智障演员扮演的“打鱼少女”撑着一叶小舟,毫不畏惧地在惊涛骇浪上飞翔……

长城,也被搬到了特奥会开幕式的舞台上。数千名白衣武者呼啸而至,用他们手中的长棍,顷刻之间搭建起一条蜿蜒的“白色长城”。特奥会运动员、形象大使吴方森和另一名特奥女选手柳渊,从会场的两侧分别开始攀登这条充满寓意的长城。他手脚并用,全力以赴,终于登上巅峰!

中国篮球明星姚明致辞迎接火炬,中国田径明星刘翔举着火炬跑进了体育场,中国特奥选手程红最终点燃了特奥会圣火。这特奥火炬,在过去几个月中,曾跨越了2.2万公里,横跨了五大洲的土地来到上海。圣火,被点燃了!烈焰熊熊的特奥会圣火台缓缓升起…… [\[详细\]](#) 07100310501



缤纷的开幕式焰火盛开在体育场上空



开幕式表演中,神秘的蓝色背景、鲜艳的大红灯笼让人遐思



开幕式现场,巨幅的特奥宣传画很显眼



历尽千辛万苦,特奥运动员终于登上“长城烽火台”



碧波中,游走的渔船和巨龙向人们讲述了一个遥远的故事